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Dite (giustificando accuratamente la risposfa) se 1 =
o no del polinomio P(z) = 8z* + 1023 — 2* — 3z .

Risposta: .........

2) Trovate quali fra i numeri —2,—1,0,1,2 sono radici del polinomio a fianco:

Z

3) z* — 722 4+ 10z — 423 Risposta: .........
b) (22 +4)(z? — 4z + 3) Risposta: .........
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3) Determinate‘le radici dei seguenti polinomi:
3 3r? +z* +4x Risposta: .........
b) 23 — 3z +2 Risposta: .........
C) z3 +42% + 4z Risposta: .........
d) z* +32% - 322 - Tz +6 Risposta: .........
o) Ataxi-3x* Rispesti ...

F) 5xX*453x-29x°H049x>  Rispeden ..
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